0=0 x'n nmwinl, 3x* =3y? DX X' NIYRIN N wIp DRwn .U =X, v=Yy°® X

{(x, y) eR*:x* = yz} NXIAPA D'PIN AN 'YIR 'RIN D"N0a TN Nntpnny



DIY 'R P7 .77 nnvpnn nRw 2 =1 X' NIWRID NN W DIRNYN .U =2X,V =Y XD .2
.DUPNN NN WYIR 'RIN DA DT

1R 0vpnn i 7,5yt =041 3x2 =0 jn g wip niken u=x2+y°,v=0 .
.(0,0) nmijma



95 f: C — C »7n moxia v mspng w: R — Ronn .2
f(z) =u(z+y) —iu(z —y)
Sz PN) v PN DY NP f D Iom
MY f(z) = Ul(z,y) +4iV(z,y) Y3093 PN
Uz, y) =ulz+y), V(zy)=-ulz-y)

U,V o5 mas moop Uy, Uy, Ve, V, mMAnv 52p) madsna 0t u v nvn
MNNYN OPP NN PITA5 NN 20NN PN DY V92 NTIPY 952 NPYIANNINT
W P

Ur(z,y) = (x+y), Uylz,y) =u(z+y)

Vi(z,y) = —u'(x —y) Vy(z,y) =u'(z —y)
A=p)

Uy(z,0) =/ (z) = Vy(2,0), Uy(z,0) =u'(z) = —Vy(z,0)
VN OY NP f 109 wATId

AL,1),(1,-1),(=1,1), (=1, —1) mmpaa pn 00w [ : C — C ospnonsn .3
N9 INY? 1227 WP MNNYHD ON PN

.2?2 4 y2 —9 .1'2 — y2
NINND TN . DMSIN MTIPIN P70 DD PSPNN JNAY MTIPINY MNID OP N
OY 1007 OVIP MINNVN IORY PPN
N2 MNNYNRN IN 2N

2 =2 —y? 2% =2
2 P MmoNY wspne N0 Cy) TN u = %x3 + C(y) 199 uy = 22 v V5N
AVONRY IR DPNYA MDD u = %yg +C(x) o9 uy = Y2 W 05N P Mo Ly

nnpo

1 2 1 2

ulx,y) = =-x =

(#,9) = 5% + 3y

P22 VP MRNYNA 285 5aP) NNRNNA
vy:27y2 vy = —x?

A=)

1 1

v(z,y) =2y — 9> — —a®
(@) =2y — 3y° — 3



P8PNON MDD
1 2 1 2 . 1 3 1 3
z,y) == = 2y — —y° — =
f(z,y) 3% T 3Y +i(2y 3 3:5)
MIWATY RN

552 >0 np»prn C 2 NPy 991 nynn PN f(z) = u(z,y) + w(z,y) nn .
NP

AP f 9 1IN NINYYD AP ¢ TUND
JADI ON :INS

9(2) = (f(2))* = v = 0* + 2iuv

M Lwap g(z) v Yapy N g(z) 1 ,nyap wspns N0 Re(g) v non
DWNVN MY NN D) X OX m»o D = 0 npna ox .»ap (f(2))? = D
z Ty 995V arvnn Mt ,dy,de NN D SY

f(z) € {d1,d2}

PO DI f(2) W NI NORD DOIYN wn TR P Y f v eoind ann
~(t) n2on N . f(z) = d; Y T 21, 22 DNYPY NDOVIA M) NN ORTNI
dy,ds Y2 N>0N0 NN f DNN NN OYYAN TIY VAYN 29D Lz D 21 YA NNYYD
W f(z) = dy 0P 2z 999 PN .nvnoa f(y(t) C {d1,d2} v TN YaN

AT AP f s f(z) = ds

AN f(2) = Ze 172 ynaw 2 € C mmipin 95 TN NN .
nrn el pnany 25 vy 0nvds zp TP 1PN f(z) v P pIna
9aN ,zp 2 D Oy NV f(z2) - ¥ =% PNPNAN 19D 2 2 DY )OO NP Yoa

TP GRA DY NPR f(2) D3 199 .ITPY QN2 NP NPN Z W D

ov N f(Z) od o wmon {z | |z| < R} HYwya nvn f(z) o on .
z € {z ] |z| < R} & » 7m0 onna namm f(Z) v 2 0wl muNd PIng
I or Z € {z||z] < R}

f(z) = u(z,y) +iv(z,y)

f@)=U(z,y) +iV(z,y)
DNy TN

Ulz,y) = u(z,—y) V(z,y)=—v(z,—y)
Q0N YATID NPANNIT ONTNA U, V 1o

Um(wvy) = um(xa _y) = Uy(.’L', _y) = Vy($7y)

Uy(x,y) = —uy(x, _y) = ’Um(fE, _y) = —VI(ZL'7y)
NATID MNPPNN 122 2P MXNYN Ria)s)



DPRYs M u, v Y M) 901 D onna N f(z) = u(z,y) + vz, y) 0N .
TPXPNONY 3N (ANPN ININ MY IR DNPN TYNN) MO¥Ia

gz, y) = |[f]? = v + 0
n»PN
Jaa + Gyy = 0

.D 2 nynap f oo
avno 2NNEPIND

Go = 2Uly + 200,

Gz = 2ui + 22U, + 21}2 + 20Uz,

mTa
Gyy = 2u§ + 2utlyy + 21}5 + 200y,
Y TNYN PNIN IO
2ui + 2uug, + 211925 + 20V, + 2u§ + 2utyy + 21}5 + 200y, =0
9327 NINN NN ITOI ON
w4 Ul + i 4 vp + U(Ugg + tyy) + V(Vag + vyy) =0
199 Ugy + Uyy = Vza + Vyy = 0 DPPNN D0 NP f v 70D
ui+u§+vi+v§ =0

VAP f NpNon ONN NN D Y NYn MDARDIN NPYPONN MATIN YD YD



